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¢QUE ES 1. MITOSIS?

La mitosis es el mecanismo
mediante el cval, a partir de
una célula madre dlpl0|de (2n)
o haplaide (n), se obtienen
dos células hjjas diploides
(2n) o haploides (n)

respectivamente.

¢Células hijas son
genéticamente iguales?

(ORVA
.X No

En relacion a la citocinesis

@ Divisién celulor 9 1° (os
</ oraénilos se reparfen 9
v cﬂﬁoptaswa se orv-de

@ XK Oto cose

OOI+O+|‘44
OSV)"] 3)0 3‘39_))4'3 Z

h 0)92)21u aoamdosa
),m‘)npo MOISI/\lGﬁ @
ase}oad e uoloejai v
7 \ 4

L

¥ ESO BiO'Ojfa Yy GeO'O‘jTa ) T ES Francisco Javier de Uriarte (Pto de Santa Maria)

En relacion a G, ¢A qué periodo
pertenece y qué significa?
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pertenece y qué significa?
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